



2021年1月27日

各 位

会 社 名 AHCグループ株式会社
代 表 者 名 代表取締役 荒木 喜貴
(コード番号：7083 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取締役 経営管理部長 武藤 輝一
(TEL 03-6240-9550)

(訂正)「2020年11月期 決算説明資料」の一部訂正に関するお知らせ

2021年1月14日に公表いたしました「2020年11月期 決算説明資料」について訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2021年1月14日の公表後に、繰延税金資産の回収可能性の検討過程において減損損失の将来減算一時差異の回収可能期間のスケジューリングに誤りが発見され、記載内容に一部訂正が必要であることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

① (2ページ) 2020年11月期実績 連結決算概要 (前期比)

【訂正前】

親会社株主に帰属する四半期純利益 2020年11月期実績 104百万円
前期比増減額 △74百万円
前期比増減率 △41.8%

【訂正後】

親会社株主に帰属する当期純利益 2020年11月期実績 102百万円
前期比増減額 △75百万円
前期比増減率 △42.5%

② (3ページ) 2020年11月期実績 連結決算概要 (修正予想比)

【訂正前】

親会社株主に帰属する四半期純利益 2020年11月期実績 104百万円
予想比増減額 4百万円
予想比増減率 4.0%

【訂正後】

親会社株主に帰属する当期純利益 2020年11月期実績 102百万円
予想比増減額 2百万円
予想比増減率 2.8%

③ (13 ページ) 2020 年 11 月期実績 貸借対照表の増減要因

【訂正前】

固定資産 2020 年 11 月期末 705 百万円、前期末増減額 60 百万円
(投資その他の資産) 2020 年 11 月期末 185 百万円、前期末増減額 △48 百万円
総資産 2020 年 11 月期末 3,840 百万円、前期末増減額 1,799 百万円
純資産 2020 年 11 月期末 1,356 百万円、前期末増減額 1,086 百万円
負債の増減要因 ・ 短期借入金の返済 (127 百万円)

【訂正後】

固定資産 2020 年 11 月期末 704 百万円、前期末増減額 59 百万円
(投資その他の資産) 2020 年 11 月期末 184 百万円、前期末増減額 △50 百万円
総資産 2020 年 11 月期末 3,838 百万円、前期末増減額 1,798 百万円
純資産 2020 年 11 月期末 1,355 百万円、前期末増減額 1,085 百万円
負債の増減要因 ・ 短期借入金の返済 (△127 百万円)

④ (16 ページ) 2021 年 11 月期通期業績予想 連結業績予想

【訂正前】

親会社株主に帰属する四半期純利益 2020 年 11 月期実績 104 百万円
前期比増減額 2 百万円
前期比増減率 2.7%

【訂正後】

親会社株主に帰属する当期純利益 2020 年 11 月期実績 102 百万円
前期比増減額 4 百万円
前期比増減率 3.9%

なお、当社ホームページ(<https://ahc.co.jp/ir/presentations/>)に訂正後の資料を掲載しております。

以上